

## ПАМ'ЯТІ ОЛЬГИ БАЛАКІРЕВОЇ



Про Ольгу Миколаївну Балакіреву – кандидатку соціологічних наук, завідувачку відділу моніторингових досліджень соціально-економічних трансформацій ДУ "Інститут економіки та прогнозування НАН України", Заслуженого діяча науки і техніки України, члена правління Соціологічної асоціації України, голову правління Українського інституту соціальних досліджень ім. О. Яременка, голову правління Центру "Соціальний моніторинг", головного редактора журналу "Український соціум" – важко писати у минулому часі. Насамперед тому, що вона встигала скрізь – як брати найактивнішу участь в академічних дослідженнях Інституту, так і проводити величезну кількість важливих та злободенних польових моніторингових досліджень. Врешті Ольга Миколаївна завжди мала свою позицію щодо всіх питань, ніколи нікому поруч із собою не давала спочивати на лаврах і засиджуватися на одному місці. Її життєлюбність, драйверизм, жага до життя заохочували до наукового руху, пошуку нових знань та орієнтирів розвитку.

Наразі можна сказати, що Ольга Балакірева створила у соціології власний бренд. Насамперед тому, що дослідження, що проводилися під її керівництвом, миттєво ставали бестселерами інформаційних агенцій України. А ще тому, що вона становила осердя журналу "Український соціум" – як його головний редактор, натхненник, постійний автор. Наразі "Український соціум" перебуває у групі "Б" Переліку фахових видань України із соціологічних та економічних наук.

Математик за освітою і соціолог за покликанням та практичною діяльністю, людина із величезним досвідом роботи у громадських та міжнародних організаціях, Ольга Миколаївна Балакірева працювала у відділі моніторингових досліджень соціально-економічних трансформацій із часів його створення в Інституті у 2005 р., а потім очолювала його до початку квітня нинішнього року, поки важка хвороба не зупинила її стрімкий поступ...

Результати досліджень її відділу і в нашому журналі започаткували рубрику на злобу дня – "Моніторинг соціально-економічних трансформацій", матеріали для якої Ольга Миколаївна часто подавала як автор. Крім того, вона була нашим безумовним та безцінним рецензентом. Такі втрати важко відновити.

Вона залишається у наших серцях!

*Редколегія журналу "Економіка і прогнозування"*